

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年6月13日 星期一
第8864期 今日4版
(丙申年五月初九 农历五月十七夏至)



信阳日报报址: http://www.xyxxw.com.cn

国内邮发代号: 35-32 国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线: 6225000 6221251 职业监督电话: 6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿: xyrbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)



“创客教育”寻找信阳“创客”

限300个席位 信阳剑桥英语学校的学生提前报名享受优惠

信阳剑桥英语学校创办人、中国“品学教育”发起人之一孟巧萍敬告家长——已经火遍北上广深一线城市的“创客教育”正在信阳火热招生。

这是信阳剑桥英语学校(品学教育中心)携手北京师范大学、中国航天航空局、新东方在线寓乐世界科技发展中心成功引进的先进项目,助力信阳青少年成为中国“创客”。

教学内容:3D打印、机器人、无人机、Scratch编程、数控机床等。

教育方式:以小组为合作单位,用

科学的步骤完成课程制作。

教材来源:新东方寓乐世界科技发展公司课程中心(北京市、上海市指定的课外科技实践课程提供单位)。

培训成果:从培养思维品质入手,培养逻辑思维能力和信息技术运用能力、动手实践能力,会熟练使用计算机编程软件,完成设定任务;培养精英学生参加全国科技类大赛等。

师资来源:全部是来自211工程大学的大学生、2015年国际创客(深圳)大赛获奖的参赛队员。

课程安排:因受空间的限制,仅有300个席位;可以根据自己的兴趣选择小组和团队,共同完成设定的任务。

寒暑假:周一至周六全天开放。

学期期间:放学后与周末全天开放。

招生对象:小学、初中在校生

咨询电话:(0376)6235006 6231155

地址:信阳市礼贤路万家灯火19号楼五楼信阳剑桥英语学校、信阳品学教育中心

商城实施扶贫五大工程

本报讯(李新春 杨自爽)为激发农村基层党组织在扶贫攻坚中的活力和作用,今年以来,商城县创新实施“精准扶贫五大先锋工程”,为打赢脱贫攻坚战提供组织保证。

“桥头堡”工程。该县构建以村党组织为核心、村民自治组织和村务监督组织为基础、集体经济组织和农民合作组织为纽带,其他经济社会服务组织为补充的村级组织体系,为扶贫攻坚添砖加瓦。

“领头雁”工程。该县注重从优秀村组干部、农村致富带头人、大学生村官、复退军人、创业成功人士中培养贫困村党组织书记。发挥市、县选派“第一书记”作用,每个村培养1名至2名后备人才,实现贫困村“第一书记”全覆盖。

“先锋队”工程。该县贫困村每年培养党员致富能手20名、帮扶困难群众5名,每年发展1名优秀青年入党,专设村扶贫工作队。

“保障年”工程。2018年年底之前,该县全面完成贫困村村级活动场所新建、改造任务。贫困村至少建成1家电子商务“村级服务站”。基本完成水电路等基础设施,文娱类等公共服务设施,建立健全以财政投入为主的基层党建保障机制,加大村级党组织活动经费和服务群众专项经费投入及贫困村发展村级集体经济扶持力度,力争2018年年底所有贫困村集体经济收入都在5万元以上。做到贫困户不脱贫、包户干部不脱钩,贫困村不脱帽,贫困村不撤队。

全力打好脱贫攻坚攻坚战

浉河区举行防洪抢险避灾演练

本报讯(王凌云 苏长宏)6月8日下午,浉河区在董家河镇楼房村举行防洪抢险避灾演练,检验防汛预案的可行性,锻炼防汛抢险队伍的应急能力。全区防汛指挥部成员和各乡镇办主要负责人现场观摩演练。

演练分两部分进行,一是山洪灾害来临时群众的避灾转移,二是民兵抢险分队堤坝堵口抢险。演练中,抢险人员分成水库巡查观测人员、民兵抢险分队、群众转移分队、医疗救护分队等,从检测、预警、报告、指挥、命令,到集结、警报、转移、搜索、撤离、汇报,再到警戒、命令、到达、装土、背带、堵口,整个演练井然有序,做到了分工有明细、巡查有专人、测报有设施、预警有手段、转移有路线、避灾有地点、安置有措施、生活有保障、防疫有保障。

演练活动结束后还做了总结,要求全区防汛指挥部成员单位要明确分工、运行规程和工作要求,完善信息发布、人员撤离、应急抢险、灾情统计等预案和制度,做到各司其职,各负其责,密切协作,确保安全度汛,确保人民群众生命财产安全。

关于黄刚等六名同志拟任职务的公示

现将中共信阳市委常委会研究的拟提拔任职干部的情况公示如下,请予监督:

黄刚,男,1962年7月出生,1981年10月参加工作,中共党员,息县人,党校在职研究生学历,现任浉河区委副书记,拟作为正处级领导干部人选。

刘敏,女,1962年5月出生,1981年7月参加工作,中共党员,息县人,党校大学学历,现任息县县委副书记,拟作为正处级领导干部人选。

汪光明,男,1964年3月出生,1984年7月参加工作,中共党员,固始县人,大学学历,现任淮滨县委副书记,拟作为正处级领导干部人选。

孙杰,男,1963年6月出生,1985年9月参加工作,中共党员,固始县人,党校大学学历,现任商城

县委副书记,拟作为正处级领导干部人选。

刘耀林,男,1964年4月出生,1983年8月参加工作,中共党员,浉河区人,党校在职研究生学历,现任新县县委副书记,拟作为正处级领导干部人选。

谷光亚,男,1973年3月出生,1990年7月参加工作,中共党员,潢川县人,党校在职研究生学历,现任潢川县副县长,拟作为团市委书记、党组书记人选。

自公布之日起七日内,市委组织部集中受理各方面的举报。举报电话:0376-12380、0376-6366712。邮箱:xygjdk@163.com。人访、信访的接待地点在市委组织部干部监督室(羊山新区行政办公区九号楼1012房间)。

中共信阳市委组织部
2016年6月12日

尚朝阳在2016年度“十件实事”推进会上强调

说了算定了干 按时完成建设任务

本报讯(记者 程成)6月12日下午,市长尚朝阳带领市直有关单位负责同志,先后深入四一路与京广铁路立交扩建工程、信阳火车站北站房项目、新十八大街中段至南京路路段贯通工程、市中心医院羊山分院、羊山公园和圣德医院等2016年度中心城区部分“十件实事”项目建设现场,实地检查项目建设进度,了解项目推进过程中存在的困难和问题,并召开“十件实事”项目推进会,通报2016年度中心城区“十件实事”进展情况,具体研究部分项目推进工作。

市政协主席、市委常委、常务副市长冯鸣,副市长张明春、张富治,信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎陪同检查并出席会议。副市长孔凡国、信阳电子信息产业集聚示范区党委书记熊开程出席会议。会议由冯鸣主持。

就加快推进“十件实事”项目建设,尚朝阳强调,一要提高思想认识。今年的“十件实事”涉及到的项目,都是民生工程,是市委、市政府向全市

人民作出的庄重承诺,能否按时高标准高质量完成建设任务,事关全市发展大局,事关民生改善,事关市委、市政府的形象和公信力。各责任单位要深刻认识办好“十件实事”的重要意义,切实把这项好事办实办好。二要明确目标任务。各责任单位要牢牢把年底完成这一底线要求,对当前工作“回头看”,认真找差距、查问题、找对策,倒排工期,细化推进措施,把工作分解到每一个季度、每一个月,把责任落实到每一个

责任人,确保按时序进度推进。三要完善推进机制。要在坚持和完善领导分包联系、责任单位抓落实等制度的基础上,严格落实市领导统筹责任制、责任单位主体责任制、一把手承诺责任制和配合部门联动责任制等,各司其职,各负其责,及时发现、研究问题、解决问题。四要解决突出问题。各责任单位和市直相关部门要加强沟通协调、积极主动配合,加快办理和完善项目前期手续;要进一步解放思想、认真研

究政策、学习先进经验,建设好投融资平台,创新投融资方式,激发市场活力,切实解决项目建设资金难题。五要强化督导考评。督察部门要进一步加大督查力度,提升督查实效,推动主体责任落实。

尚朝阳最后强调,“十件实事”事关群众切身利益,是市委、市政府向全市人民作出的庄重承诺,一定要说了算、定了干,加快速度、加快进度,确保按时完成各项建设任务,向全市人民交一份满意的答卷。



6月11日,小学生在潢川县“流动科技馆”感受运动旋律的魅力。近日,由中国科协主办,中国科技馆、河南省科协承办的“中国流动科技馆”河南巡展走进潢川县,开展为期2个月的科普巡展活动。活动现场设置了声光体验、电磁探秘、运动旋律、数学魅力、健康生活、安全生活、数字生活化7个主题展区,展示50多件集科学性、教育性、趣味性于一体的互动展品。

杨尚达 摄

让文化遗产融入现代生活

我市举行非物质文化遗产集中展演

本报讯(记者 黄宁)6月11日上午,以“让文化遗产融入现代生活”为主题的信阳市非物质文化遗产集中展演活动在金牛古镇激情上演。

此次来自我市各县区多位非物质文化遗产表演者的现场展演,吸引了不少市民前来观看。舞龙、花鼓戏、打糍粑、信阳民歌等信阳本土传统文化节目,使市民近距离感受到了非物质文化遗产的独特魅力。这些优秀表演者在为大家展示精彩绝伦的非遗文化的同时,也希望传统文化能得到更多人的认可。

活动开始后,我市网信办积极响应省委网信办活动号召,将此次网络主题宣传作为我市培育和践行社会主义核心价值观网上宣传的重大任务来抓。积极组织各县区委宣传

部、市直各单位,深入挖掘全市各行业各领域涌现的“信阳好人”榜样和感动网民的“信阳暖新闻”故事。市网信办推荐的“信阳好人”也吸引了省委网信办的目光。4月20日,省委网信办带领省属新闻网站、中央驻豫新闻网站河南频道、重点客户端的媒体记者一行14人走进信阳,先后在浉河区、罗山县开展了为期两天的集中采访活动。湖东办事处三五八社

出了积极贡献。

据了解,在我国第11个“文化遗产日”来临之际,我市非遗文化展演活动将持续进行。为宣传我市特色文化遗产,展示我市文化遗产保护成果,除了传统的歌舞展演外,剪纸、根雕、皮影戏等手工类传统文化也将给广大市民带来一场丰富的非遗文化大餐。

寻访身边好人 发现身边感动

我市“寻访身边的感动”网络主题宣传活动圆满落幕

本报讯(网宣)近日,省委网信办发文表彰“寻访身边的感动”网络主题宣传活动优秀作品和组织工作奖,我市网信办获得此次活动的组织工作奖,由我市网信办推送的8部作品获得优秀作品二等奖1部,三等奖3部。

为进一步宣传社会主义核心价值观,深入挖掘网络时代“河南好人”榜样,广泛传播河南人身边的“暖新闻”故事,大力弘扬感动河南的网络

正能量,集中展示河南良好新形象,为“四个河南”建设营造良好的网络舆论氛围,今年4月起,省委网信办在全省开展了为期一个月的“寻访身边的感动”网络主题宣传活动。

活动开始后,我市网信办积极响应省委网信办活动号召,将此次网络主题宣传作为我市培育和践行社会主义核心价值观网上宣传的重大任务来抓。积极组织各县区委宣传

部、市直各单位,深入挖掘全市各行业各领域涌现的“信阳好人”榜样和感动网民的“信阳暖新闻”故事。市网信办推荐的“信阳好人”也吸引了省委网信办的目光。4月20日,省委网信办带领省属新闻网站、中央驻豫新闻网站河南频道、重点客户端的媒体记者一行14人走进信阳,先后在浉河区、罗山县开展了为期两天的集中采访活动。湖东办事处三五八社

区党总支书记、居委会主任杨德祥,中心医院儿童重症监护室护士长吴志伟、罗山县公安局交警大队伍家坡中队指导员胡汉强、罗山县尤店乡满堂红农业合作社经理梁成梅等人的先进事迹在全省宣传开来,树立了信阳好人的良好形象,传递了信阳正能量。

此外,我市网信办也积极组织市属新闻媒体进行自主宣传报道,通过官方网站、微博、微信、客户端开设专

题专栏,积极宣传报道各县区委宣传部、市直各单位推荐的先进人物的感人事迹,推出了一批感动身边的信阳好人。

经过层层筛选,我市网信办共向省委网信办推送18个具有典型意义的感动身边的信阳好人,推荐8部优秀作品,最终4部作品获得表彰,圆满完成了此次“寻访身边的感动”网络主题宣传活动。

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

光山县:“两学一做”学习教育无“盲区”

本报讯(邹晓峰 苏良博)日前,光山县砖桥镇文店村党支部书记邹平初到在浙江省震泽镇开餐馆的本村党员李成华家,开展“两学一做”学习体会文章。

为确保党员在“两学一做”学习教育中取得实实在在的效果,光山县要求各乡镇首先对外出流动党员进行逐一登记造册,然后将学习材料发给他们打工、经商的地点,让他们认真研读。并对此提出学习后写出的心得体会、意见和建议,采取写信寄回家、网上传回家、托人捎回来和返乡带回来的方法;对流入党组织关系

不在本地的转过来参加、没有转组织关系的开临时介绍信参加、没转也没开介绍信的主动参加和开设流动党员接收站安排参加等形式,确保了参学率达到100%。

白雀园镇钟桥村党员李为强是江西南昌的彩钢板加工老板,在收到村里寄去的学习资料后,寄回了两篇2300多字的学习心得,并对党支部如何强化对外出党员的跟踪管理提出了四条建议。该县还开通了网站,让远在上海、北京、深圳等地的党员直接与党组织进行沟通,从而使全县实现了在“两学一做”学习教育中无“盲区”。



为了丰富市民文化休闲生活,金牛文化公园将于近日举办“梦幻灯光节”主题活动。图为安装工人正在为时光隧道灯进行最后的调试检查。

本报记者 孟磊 摄



责编:陈晓军 审读:保仓 组版:许晓霞